

В ЛЕНИНАКАНЕ

Трудящиеся Ленинакана празднуют день Победы. С большим воодушевлением и восторгом приветствуют весть о безоговорочной капитуляции Германии рабочие, служащие, интеллигенция и все население города.

На многолюдном митинге коллектива Текстильного комбината выступил секретарь горкома КП(б)А тов. Ш. Арушаян. Затем один за другим выступили работники комбината, передовики производства. Знатный помощник мастера Е. Айрапетян сказал:

— Сегодня мы услышали весть, которую ждали с нетерпением. Под руководством партии большевиков, славной партии Ленина—Сталина мы идем от победы к победе.

Стахановка-матерница Александра Гавриса призвала своих подруг работать еще лучше, трудиться на благо любимой родины.

Сбылись сталинские слова,—сказала она,—на нашей улице наступил праздник. Пробил час, когда наша доблестная Красная Армия одержала окончательную победу над врагом. Подобных побед не знает история. В ней сказались мощь и военное мастерство Красной Армии, мудрость и гений ее полководца товарища Сталина.

Митинги состоялись также на Трикотажной фабрике, в вагонном депо, на Механическом заводе, Швейной, Обувной фабриках и других предприятиях города.

Улицы, парки и площади города с утра были запружены народом. Давно уже так не радовались жители Ленинакана, как в этот исторический день, принесший радость и гордость победы.